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A digitális világban hajla-
mosak vagyunk úgy gondol-
ni, választanunk kell online és 
offline jelenlét között. Pedig 
a kettő nem egymás ellenfe-
le, hanem egymás természe-
tes kiegészítője. Az online tér 
összeköt, megszólít és moz-
gósít, a személyes találkozá-
sok pedig valódi élménnyé 
formálják mindezt. Egy kö-
zösségi rendezvény hangu-
latát, az együtt megtett lépé-
sek erejét, vagy egy önkéntes 
mosolyát semmilyen képer-
nyő nem tudja helyettesíteni! 

Ezt bizonyította a III. PB-Ste-
el Kocogás a szentesi óvodá-
sokért! jótékonysági családi 
nap is. Három évvel ezelőtt 
egy baráti társaság gondolt 
egy nagyot, és Pintér Balázs 
vezetésével olyan eseményt 
álmodott meg, amely egy-
szerre szól sportról, közösség-
ről és segítségnyújtásról. Azó-
ta családok, gyerekek, amatőr 
és lelkes sportolók százai moz-
dulnak meg egy közös célért: 
a szentesi óvodások minden-
napjai szebbek és boldogab-
bak legyenek! Az idén az eső 
sem tudta megtörni az össze-
fogás erejét, közel négyszáz 
résztvevő bizonyította, hogy a 
jó ügyért mindig érdemes el-
indulni. Futottak, sétáltak, vért 
adtak, tapsoltak, adományoz-
tak. Mert a világ valóban a pél-
dától változik, és attól, amikor 
nemcsak beszélünk az össze-
tartozásról, hanem teszünk is 
érte.

 Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Szentes városának két ugyan-
azon időből származó kéziratos 
krónikája ismert. Az úgynevezett 
Petrák krónikát 1750-ben, míg A 

szentesi reformáta eklézsiának 
matriculája címet viselő egyház- 
és várostörténetet, valamint nép-
rajzi leírásokat is tartalmazó kéz-

iratot 1748-ban kezdték írni, és a 
XVIII. századi eseményeket foglal-
ja magában. 

Ez utóbbit a Szentesi Reformá-
tus Nagytemplom fennállása 200. 
évfordulójának tiszteletére, faxi-
mile és olvasókönyv formájában, 
tudományos alapossággal feldol-
gozva jelentette meg az egyház-
község.

A könyvet a két szerkesztő, He-
gyi Ádám és Éliás János történész 
mutatta be egy kolozsvári egy-
háztörténeti tudományos kon-
ferencián. A kötetet Szentesen is 
megismerhette a nagyközönség 
a Református Imaházban tartott 
bemutatón.

Herka Béla

A közösségépítés, a sport és a jótékonyság jegyében rendez-
ték meg május 9-én Csongrádon a Villan-tó Horgász- és Szaba-
didőparkban a Tisza-parti Sportpartyt. Az esemény különleges 
apropóját az adta, hogy idén 100 éves a Rotary Magyarország, 
illetve fennállásának 20. évfordulóját ünnepli a Szentes–Csong-
rád Rotary Club.

A jó hangulatú közösségi na-
pon számos sportágban mérhet-
ték össze tudásukat a résztvevők: 
darts, csocsó, asztalitenisz, sakk 
és cornhole versenyek is színesí-
tették a programot. A szervezők 
minden korosztály számára igye-
keztek tartalmas kikapcsolódást 
biztosítani, miközben a résztve-
vők jó ügyet is támogattak jelen-
létükkel.

A délután folyamán Rota-
ry-kvízjáték is várta a csapatokat, 

ahol a magyar Rotary mozgalom 
történetéhez kapcsolódó kérdé-
sek és kreatív projektfeladatok 
tették próbára az indulókat.

A programot közös ebéd, kö-
tetlen beszélgetések, valamint 
esti szalonnasütés és záró közös-
ségi együttlét koronázta meg. A 
Tisza-parti Sportparty bebizonyí-
totta, hogy a sport, az összefogás 
és az önzetlen segítségnyújtás ki-
válóan összekovácsolja a közös-
séget.

Kolozsváron is bemutatták  
a reformátusok könyvét

Mozgásban a Rotary

Hegyi Ádám és Éliás János szerkesztők a kolozsvári bemutatón.

Tisza-parti Sportparty

Fogadóóra
Agócs Lászlóné Szentes 10- es 

számú lakókörzetben a követke-
ző helyszíneken és időpontok-
ban várja fogadóóráira a lakos-
ságot:
– 2026.június 2- án / kedden/ 16-

17 óra között Szentesen /a volt 
Vásárhelyi úti Óvodában/

– 2026.június 2- án 17.30 órakor 
a Lapistói Művelődési házban

– 2026.június 3- án 17 órakor Be-
rekháton a játszótérnél / Ju-
hász Gyula utca/.
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Darók József

A pihenést, rekreációt szol-
gáló családi fürdőjegyekkel 
hálálja meg az egészségügy-
ben és a szociális ágazatban 
dolgozók áldozatos munkáját 
az önkormányzat. Idén 1500, 
egyenként 8 ezer forint értékű 
utalványt osztanak ki az intéz-
ményekben.

A családi jegyek története 
2021-ig nyúlik vissza, amellyel a 
Covid-járvány alatti védekezés-
ben helytálló, az egészségügyi és 
a szociális területen dolgozókat 
ajándékozza meg az önkormány-
zat – elevenítette fel a városházán 
tartott hivatalos átadáson Agócs 
Lászlóné önkormányzati képvise-
lő, a Szociális, Egészségügyi és La-
kásügyi Bizottság elnöke. Eleinte 
a július eleji Semmelweis-napon 

adták át a fürdőjegyeket, ám fel-
merült az igény a dolgozókban, 
hogy már előbb szeretnék azokat 
felhasználni, így egy májusi idő-
pontra esett a választás, amikor 
két jelentős napot is ünneplünk: 
május 12-én az ápolók nemzet-

közi napját, 15-én pedig a család 
napját.

A város gesztusa a dolgozók 
egész családjának szól, az ideá-
lis az, amikor együtt pihenhetik 
ki magukat. A kikapcsolódásra a 
Szentesi Üdülőközpont szolgál-

tatásait ajánlották a munkatársak 
figyelmébe.

Az egészségügyi és szociális 
ágazat reménnyel nézhet az el-
következő időszak elé, hiszen 
az újonnan alakult magyar kor-
mányban szakminisztériumot is 
létrehoztak, így azon túl, amilyen 
jelképes ajándékkal ez a város 
segíteni tud a dolgozókon, még 
sok-sok pozitív, előremutató vál-
tozás történhet – fűzte hozzá bi-
zakodva Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester.

Az eseményen az intézmények 
(idősek otthonai, a családsegítő 
központ, a gondozási központ, 
fogorvosok, háziorvosok, gyógy-
szertárak, mentőszolgálat) veze-
tői, képviselői vették át a családi 
jegyeket, melyeket majd kioszta-
nak munkatársaik között.

Családi fürdőjegyek az áldozatos munkáért

Összesen 1500 családi fürdőbelépőt adtak át az intézményeknek

Várható volt, hogy ismét nép-
szerű lesz a „Nagymamák tava-
sza”, melynek során a körzetek 
önkormányzati képviselői mint-
egy hétezer virágpalántát osztot-
tak ki a város különböző pontjain.

Már a nyitónapon, május 7-én 
több ezer palánta talált gazdára. 
Az érdeklődőket a kedvezőtlen 
idő sem tántorította el, esőben is 
sorban álltak a virágokért.

A képviselők figyeltek arra, 

hogy egyetlen édesanya vagy 
nagymama se távozzon üres kéz-
zel, ezért a készleteket rugalma-
san, a helyszíni igényekhez mér-
ten osztották szét – így körzettől 
függően fejenként 5-10 palántá-
val gazdagodhattak a hölgyek.

A szervezők köszönik a lako-
soknak az aktív részvételt, hogy 
virágba borítják kertjeiket, erké-
lyeiket.

Virágot kaptak a nagymamák és anyukák

Pásztor Antal

Móra József

Agócs Lászlóné Kiss Csaba István

Pohl Anette

Cserháti Gyula

Geréné Dunaháti-Vass Márta

Szűcs György

Horvát Zoltán

Farkas Nikolett
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Halupa Eszter

A változékony időjárás sem 
szegte kedvét azoknak, akik 
részt vettek a III. PB-Steel Koco-
gás a szentesi óvodásokért! jó-
tékonysági rendezvényen május 
16-án. A szervezők előrelátóan 
esőtervvel is készültek, így a 
programok az Esco Bar fedett 
helyszínén zavartalanul zajlot-
tak. 

– Lehetett volna az idő sokkal 
rosszabb is, és nagyon boldogok 
vagyunk, hogy ennyien eljöttek 

a PB-Steel családi napjára – me-
sélte a rendezvényen az egyik lel-
kes szervező, Ugrai Ildikó, aki közel 
négyszáz részvevőt saccolt. Hoz-
zátette, hogy a közösségi össze-
fogás erejét jól mutatta, hogy az 
eső sem írhatta felül a hétvégi, jó 
ügyet szolgáló eseményt. Három 
táv közül választhattak a nevezők: 
462 m, 2026 m és 6600 m. Tánc- 
és sportbemutatók, bűvész show 
is színesítette a napot, és a kutyás 
bemutatót is sikerült megtartani a 
sátor alatt, zenei fellépések, gyer-
mekprogramok és tombola is vár-

ta az érdeklődőket. A Magyar Vö-
röskereszt kitelepült véradásán 
szép számmal nyújtották karjukat 
a résztvevők.

A PB-Steel célja a kezdetektől 
fogva az volt, hogy a nevezési dí-
jakból és az adományokból befolyt 
teljes összeget a szentesi óvodások 
támogatására fordítják, akik szá-
mára hatalmas öröm, ha játszóté-
ri eszközzel, vagy éppen labdák-
kal, játékokkal bővül az intézmény. 

Sok önkéntes erősíti a szervező-
csapatot, melyet barátok és család-
tagok alkotnak. Cégek is csatla-

koztak a rendezvényhez, melyek 
szintén támogatták az óvodákat. 
Az idén Pintér Balázs, a PB-Steel 
vezetője az összegyűlt pénzössze-
gen felül, 300.000 forintot ajánlott 
fel annak a három óvodának, ahol 
a legtöbb belépőjegyet adták el.  

Az esőben is kitartott a PB-Steel kocogás

Vida Peggi tartott bemelegítést a futóknak Pintér Balázs a célban adta át az érmeket

Darók József

Centenáriumi megemléke-
zést tartottak az 1926. május 
18-án üzembe lépett Szentesi 
Szivattyútelepen. A „város élő 
ütőerének” titulált, a vízbizton-
ságot jelentő objektum törté-
netét május 19-én a helyszínen 
idézték fel, tisztelegve egyúttal 
a száz évvel ezelőtt élt elődök 
mérnöki zsenialitása előtt.

Dr. Kozák Péter, az Alsó-Ti-
sza-vidéki Vízügyi Igazgatóság 
(ATIVIZIG) igazgatója megnyitó-
jában egy valóságos időutazásra 
invitálta a résztvevőket, felidéz-
ve azt a napot, amikor száz évvel 
ezelőtt megkezdődött a szivatty-
útelep üzempróbája. Mint magya-
rázatából kiderült, bár a belvízvé-
delmi létesítmények funkciójukat 
tekintve alapvetően szigorúan 
műszaki objektumok, a szente-
si gőzüzemű szivattyútelep még-
is olyan konstrukció, amelyet egy 
évszázad múltán is megbecsülés-
sel és büszkeséggel szemlél az 
utókor. A klímaváltozás korában 
az alkalmazkodóképesség kulcs-
fontosságú, és a múltban meg-

épített nagy kapacitások ma is 
biztonságot jelentenek a térség 
számára. 

Temesvári Mihály, az ATIVIZIG 
műszaki biztonsági szolgálatának 
nyugalmazott vezetője lenyűgö-
ző, részletekbe menő történelmi 
áttekintést nyújtott a telep építé-
séről és a kezdeti időkről. Éles ár-
versenyben a gyárak egymás alá 
licitáltak zárt borítékos eljárás-
ban. Végül a Ganz-gyárral kötöt-
tek szerződést 1925 áprilisában, 
így a társulat az eredeti becsült ár 
közel feléért jutott hozzá a teljes 
gépészethez. 

A gőzgépek ellátásához egyet-

len műszak alatt – a terheléstől 
függően – 180-240 mázsa szenet 
hordtak be talicskával, ehhez 13 
emberre volt szükség.

Döbbenetes műszaki tény, 
hogy ezt az egy évszázaddal ez-
előtt lefektetett csővezetéket a 
mai napig használják a modern 
rendszerben, immár elektromos 
szivattyúkkal. 

Molnár Róbert szakágazati ve-
zető a szivattyútelep korszerűsí-
tésének előzményeit és az elmúlt 
közel ötven év történetét mutat-
ta be. 

 Jászné Gyovai Ágnes szakasz-
mérnök a Kurca-vidék és a szivat�-

tyútelep ökológiai, valamint víz-
rajzi kapcsolatát világította meg. 

– A Kurca nem csupán egy csa-
torna vagy egy vízfolyás a szente-
siek számára, hanem a város élő 
ütőere. A szivattyútelep száz év-
vel ezelőtti megépítése mentette 
meg ezt a vidéket a mocsaraso-
dástól és a kezelhetetlen belvizek-
től, egyensúlyt teremtve a termé-
szet és az emberi élettér között. Az 
elődök munkája nélkül a mai Kur-
ca-parti sétányok és a város vízbiz-
tonsága sem létezhetne – fogal-
mazott a szakaszmérnök.

Az ünnepség zárásaként Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
ünnepélyes keretek között átad-
ta a Szentesi Értéktárba való fel-
vételről szóló hivatalos oklevelet 
és emléklapot Jászné Gyovai Ág-
nesnek és Dr. Kozák Péter igazga-
tónak. 

– A városunk hozott egy fon-
tos döntést: úgy gondoltuk, hogy 
nemcsak a sport, a kultúra, a gaz-
daság vagy a gasztronómia terén 
elért sikereket kell elismernünk, 
hanem azokat az ipari létesítmé-
nyeket is, amelyek meghatározzák 
a múltunkat – indokolta a „Szen-
tesikummá” választást a városve-
zető.

Százéves a szivattyútelep

Dr. Kozák Péter és  Jászné Gyovai Ágnes vette át az emléklapot

1.022.340 forint gyűlt ös�-
sze, illetve 3x100 000 forintot 
kaptak azok az óvodák, ahol a 
legtöbb jegyet adták el:
Talentum Református Óvoda
Mátéffy Utcai Óvoda
Damjanich Utcai Tagóvoda
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2026. január 8-án adták át a 
munkaterületet a Nagyörvé-
nyi sétány megújítására a Kur-
ca-parti szakaszon, a kiséri vá-
rosrészben, az Open Hotellel 
szemben. A fejlesztés az „NBS 4 
Cities” (Nature-Based Solutions 
for Cities) HUSRB/23R/11/019 
pályázat keretében valósul 
meg, amelynek célja, hogy a 
városi zöldterületek necsak szé-
pek, hanem fenntarthatóak és a 
klímaváltozás hatásaira is felké-
szültek legyenek.

A projekt négy település együtt-
működésével jön létre: Csongrád, 
Szentes, Bácskatopolya és Kishe-
gyes dolgozik azon, hogy termé-
szetalapú megoldásokkal javítsák 
a városi környezetet. Szentesen a 
Nagyörvényi sétány és a folyó vá-
rosi szakasza újul meg, ami a ter-
mészet, az ember és a víz közötti 
harmóniát hivatott erősíteni.

A beruházás során a sétány 
teljesen átalakul: épülnek jár-
dák, lépcsők, korlátok, esőbeál-
lók, ülőfalak, kerékpártámaszok, 

napelemes lámpák, és termé-
szetesen rengeteg növényt – fát, 
cserjét, évelőt és gyepet – telepí-
tenek. A cél, hogy a terület necsak 

szép, hanem funkcionális, közös-
ségi és fenntartható is legyen.

A kivitelezés most az egyik leg-
látványosabb szakaszához érke-
zett, amikor is a vízisétautat tar-
tó fémcölöpöket a helyükre 
hajtották. Egy különleges tech-
nológiának köszönhetően nem 
hagyományos módon verik le a 
cölöpöket, hanem – a végükön 
található menetes kialakítás mi-
att – mint egy fúrószárat vagy ta-
lajcsavart, egyszerűen beleteke-
rik azokat a Kurca medrébe. A víz 
fölé benyúló sétautat több mint 
25 ilyen oszlop tartja majd.

A fejlesztésnek köszönhető-
en Szentes egy sokkal szebb, zöl-
debb és élhetőbb városi környe-
zettel gazdagodik, amely a jövő 
generációinak kikapcsolódását 
és a természethez való kapcso-
lódását is hosszú távon szolgálja.

Épül a Nagyörvényi sétány a Kurca-parton

Óriás talajcsavarokon nyugszik majd a sétány

Szabó Fiametta

A nyár beköszöntével Szen-
tesen is életre kel az egyik 
legkülönlegesebb kulturá-
lis esemény, a Szentesi Nyá-
ri Szabadtéri Színház. A prog-
ram évről évre egyre több 
látogatót vonz nemcsak a kör-
nyékről, hanem az ország tá-
volabbi részeiről is, hiszen kü-
lönleges élményt nyújt, amikor 
az előadások a szabad ég alatt, 
a természet közelségében való-
sulnak meg.

A kezdeményezés a 2000-es 
évek elején indult a Horváth Mi-
hály Gimnázium drámatagozatos 
tanárainak köszönhetően, akik a 
Városháza udvarán kezdtek előa-
dásokat szervezni. A növekvő ér-
deklődés miatt 2006-tól már a 
Megyeháza udvara adott otthont 
az eseményeknek, amelyek 2008 
óta a Művelődési Központ szerve-
zésében működnek, és mára a vá-
ros kulturális életének meghatá-
rozó részévé váltak.

A szentesi szabadtéri színház 
különlegessége elsősorban a 
helyszín hangulatában rejlik. A 
belvárosban található, történel-
mi jellegű udvar intimebb, csalá-
dias légkört biztosít, amely eltér 
a nagyobb, több ezres közönsé-
get vonzó nyári színházaktól. Ez 
a bensőséges környezet, valamint 
a csillagos ég alatti előadások at-

moszférája teszi igazán egyedivé 
a programot a Dél-Alföld kulturá-
lis kínálatában.

A szabadtéri előadások ugyan-
akkor kihívásokat is tartogatnak, 
elsősorban az időjárás kiszámít-
hatatlansága miatt. Egy hirtelen 
érkező eső könnyen megszakít-
hatja a programot, ezért a szerve-
zők kiemelt figyelmet fordítanak a 
gyors és pontos tájékoztatásra. A 

közönség mindig időben értesül 
az esetleges változásokról vagy 
esőnapokról, így érdemes figye-
lemmel kísérni a hivatalos felü-
leteket a legfrissebb informáci-
ókért.

Az idei évad a Szentesi Nyá-
ri Szabadtéri Színházban igazi 
sztárfelhozatalt kínál. A Kellékes 
című darabban a Kossuth-díjas 
Kern András látható, míg a PIAF 
előadásban Nádasdy Erika kel-
ti életre a legendás énekesnőt. 
A Love Letters egy levelezésen 
keresztül kibontakozó, egyszer-
re megható és ironikus szerelmi 
történet, amelyet Hernádi Judit és 
Gálffi László érzékeny játéka tesz 
emlékezetessé.

A Színházcsináló főszerepében 

Alföldi Róbert lép színpadra, aki 
egykor a Horváth Mihály Gimná-
zium diákja volt. A Férjek slamasz-
tikában könnyed bohózatként 
Várkonyi András, Szőke Zoltán és 
Cseke Katinka közreműködésé-
vel szórakoztatja a nézőket. Kü-
lön öröm a helyiek számára, hogy 
Berkes János, a város díszpolgára 
is fellép az Operett Gálán, Birinyi 
Mónika, Kapocsai Zsuzsa és Ihos 
József társaságában.

A Nicsak, ki lakik itt?! című víg-
játékban Beleznay Endre és Bán-
falvy Ági gondoskodik a lendüle-
tes, helyzetkomikumokra épülő 
szórakozásról. Az Innen már csak 
gurulunk esten pedig Bödőcs Ti-
bor sajátos, éles hangvételű hu-
mora vezeti végig a közönséget 
a mai kor abszurditásain.

Színházi varázs a nyári estéken Szentes szívében

Elektromos autó a segíti az ebédszállítást 
A Szentes Városi Szolgáltató Kft. munkába állította a képvise-

lő-testület által 2025.11.18. napján jóváhagyott elektromos Ford 
tranzit gépjárművet.

Farkas Attila sofőr és Szabó Zoltán Ferenc polgármester 
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A Terney Béla Kollégium 
Négyek társasága nevű csapa-
ta nyerte meg a 2025-ös „Nem-
zetiszínháztörténeti” Vetélke-
dőt. A verseny fődíjaként egy 
napra vendégül láthatták a 
Nemzeti Színház színészeit, 
akik május 13-án rendhagyó 
előadásokkal és egy színdarab 
bemutatójával szórakoztatták 
a kolesz diákjait.

A neves színház vendégsze-
replése Forró Liliánának, Hor-
váth Kingának, Palotai Kittinek 
és Muzslai Bernadettnek, azaz a 
„Négyek társasága” tagjainak kö-
szönhető, akiket Róth Ilona készí-
tett fel a versenyre.

A nap rendhagyó irodalom
órákkal indult, ahol különböző 
foglalkozások keretein belül a 
Nemzeti Színház munkatársai a 
művészvilág egy-egy szegletét 
mutatták meg a középiskolás di-
ákoknak, akik kíváncsian lestek 
be a kulisszák mögé.

A teátrum repertoárján a kol-
légiumi napon szerepelt a Cson-

gor és Tünde újratöltve, avagy a 
nemrégiben debütáló zenés vál-
tozat Polyák Anita, Juhász Péter, 
Jakab K. Tamás és Krauter Dávid 
színművészekkel.

Kovács S. Józseffel és Sipos Il-
kával játékos gyakorlatokon ke-
resztül ismerkedhettek meg a 
diákok a színészmesterség alap-
jaival.

Színpad és sors – egy élet tör-
ténete címmel Tóth Augusztával 
kerülhettek személyes sorsokon 
keresztül közelebb a történelem-
hez és a színházhoz a fiatalok. Az 
érdeklődők a színház marketing- 
és kommunikációs világába is be-
pillantást nyerhettek.

A kulisszák mögött Madácsi 
István és Pintér Szilvia keltették 
életre a színpadot.

Ebéd után egy egyedülálló fut-
ballmérkőzésen is összecsaptak a 
Terney Béla Kollégium legjobbjai 
a Nemzeti Színház focicsapatával.

Zárásaként a Helység kalapá-
csa című előadást tekintették 
meg a kollégisták.

A Nemzeti Színház a Terney kollégiumban

Fotó: Nemzeti Színház, Terney Béla Kollégium

Darók József

Az ökumené, a felekezetek 
közötti testvéri egység jegyé-
ben rendezték meg a XXXII. 
Egyházzenei Találkozót a Refor-
mátus Nagytemplomban. Egy-
úttal megemlékeztek a rangos 
eseménynek otthont adó Refor-
mátus Nagytemplom idei bicen-
tenáriumáról is.

A nagy múltú Egyházzenei Talál-
kozóval és Kórushangversennyel 
a Szentesi Zenebarátok Egyesüle-
te és a Nagytemplomi Református 
Egyházközség a lélekemelő zenei 
élményen túlmenően a felekeze-
tek közötti összefogást is hirdeti. 
Ráadásul különleges esztendő-
ben rendezték a harminckettedik 
találkozót, hiszen az eseménynek 
otthont adó Református Nagy-
templom idén ünnepli fennállá-
sának 200. évfordulóját.

Ünnepi beszédében Prof. Dr. 
Homoki-Nagy Mária is megemlé-
kezett erről a történelmi jelentő-
ségű jubileumról, kiemelve, hogy 
az egyházzenei találkozó a kezde-
tektől fogva az ökumené jegyé-
ben zajlik. Mint mondta, ez az 
összefogás két egykori, nagy for-
mátumú szentesi egyházi vezető, 
dr. Imre Ernő református esperes 

és Vági László katolikus apátplé-
bános mély és példaértékű barát-
ságán alapult.

Az Egyházzenei Találkozó 
programjában négy kiváló ének-
kar nyűgözte le rangos reperto-
árjával a közönséget: a Bajai Liszt 
Ferenc Énekkar (karnagy: Mak-
kai Gézáné) népszerű dallamok-
kal érkezett, mint a Kyrie, Ave 

Maria, a szolnoki Jubilate Kórus 
(karnagy: Kómár István) Johann 
Sebastian Bachtól Georg Friedri-
ch Händelen át Franz Schubertig 
szólaltatta meg a barokk muzsika 
nagyjainak jelentős darabjait, a 
Szegedi Ökumenikus Kórus (kar-
nagy: Nagy-Szabó Kornélia) töb-
bek között Wolfgang Amadeus 
Mozart, John Rutter és Malcolm 
Sargent szerzeményeiből adott 
válogatást, míg a házigazda Szen-
tesi Bárdos Lajos Vegyeskar (kar-
nagy: Farkas Márta és Nagy Já-
nos) Kodály Zoltán és Halmos 
László műveivel is készültek.

 A rendezvényen belépődíj 
nem volt, azonban az önkéntes 
adományokat a szervezők hálás 
szívvel fogadták. Másnap már 
Szentes Város Fúvószenekarának 
hagyományos hangversenyére 
várták a zenebarátokat.

Jubileumi esztendőben léptek fel a kórusok 

Bárdos Lajos Vegyeskar

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft



7 2026. május 25.	 szentesiszentesiéletélet		 A tájékozottság Önnek is jár!�

Horváth István

Ki is Szarvas Pál Géza? Egy 
legendás agrárgazdálko-
dó, bölcs és egyben vakme-
rő, mindig élenjáró, kísérlete-
ző, és ugyanakkor melegszívű, 
nagylelkű adakozó, mecénás. 
A szentesi székhelyű, de sok-
kal kiterjedtebb működési te-
rületű Terra-Coop Kft. tulajdo-
nosa, a régió meghatározó és 
legendás gazdálkodója. 

1942. július 12-én született a 
Nagykáta-Erekköz tanyavilág-
ban. Hatévesen Alsó-Egreskátára, 
gazdálkodó szülei földjeihez köl-
töztek, ahol tanyai tanítója a gye-
rek éles eszére hivatkozva tanítta-
tását szorgalmazta. Az édesapja 
egészségi állapota miatt azonban 
otthon maradt, és segített a gaz-
daságban: kaszált, kapált, kocsit 
rakott, szántott-vetett, amit kel-
lett. 17 éves volt, amikor apja a 
Ceglédi Mezőgazdasági Techni-
kumba küldte tanulni. Itt kitűnő-
vel végzett, és egyenes útja veze-
tett a Gödöllői Agrártudományi 
Egyetemre, amit népköztársasá-
gi ösztöndíjasként, kitüntetés-
sel abszolvált. Kéthetes egyete-
mi gyakorlatra került Szentesre, 
a Felszabadulás téeszbe.

Munkájának és a már akkor is 
ambiciózus egyéniségének kö-
szönhetően itt marasztalták, ál-
lást kínáltak neki. Gyorsan lé-
pegetett a ranglétrán, rábízták 
a sokak által utált rizstermesz-
tés irányítását, majd üzemegy-
ség vezető, üzemágazat-vezető 
lett. 30 évesen választották meg 
a téesz elnökévé, és a bajba ke-
rült termelőszövetkezetet hozzá-
értő, módszeres és kreatív mun-
kával rövid idő alatt helyre hozta. 
Ezért a munkáért kétszer is kitün-
tetést vehetett át. 

Az országban elsőként vezet-
ték be a háztáji fóliázást, ami 
nagyon sikeres lett, olyannyira, 
hogy az Árpád Tsz is átvette en-
nek megszervezését. 1982-ben 
újításba kezdett: a önelszámo-
ló egységeket hozott létre, a leg-
hatékonyabb működtetés érde-
kében vállalkozásokat indított. A 
politikai érdekek és hiányzó jog-
szabályi háttér miatt a kísérlet vé-
gül elhalt. 

A 80-as évek végén a rend-
szerváltás állított új helyzetet. Ő 
az akkori tsz-elnökökkel szem-
ben nem gátolta, nem fékezte 
a kiválásokat, így szinte kiszer-

vezte maga alól a szövetkezetet. 
Először 30 hektár, majd további 
területek bérbevételével agrár-
vállalkozóként vágott neki az új 
helyzetnek. 

1994-ben alapította meg a 
TERRA-COOP Kft.-t, mely a meg-
művelt területeket folyamato-
san növelve 2017-re már mint-
egy 3.000 hektárral a megye 10. 
legnagyobb mezőgazdasági vál-
lalkozásává nőtt. Szarvas Pál ag-
rárfilozófiájának központi eleme 
a folyamatos fejlesztés és inno-
váció. Ennek jegyében külföldi 
tanulmányutakon igyekezett ta-
pasztalatokat szerezni: volt töb-
bek között Brazíliában, Portugá-
liában és többször az USA-ban. 

A Terra-Coop élenjár az öntö-
zésben. Pályázatot nyújtottak be, 
hogy az öntözőgépeket, a csa-
tornákat felújíthassák. Megmű-
velt területeik 50%-át tették ön-
tözhetővé, míg az országos átlag 
csak 6-7%. 

Amerikai rendszerű szárítót 
építettek, amely alacsonyabb 
hőfokon, kedvezőbb energia-
költséggel működik. Több mun-
kagépet vásároltak, mint például 
a Challenger 865C (510 Le) gu-
mihevederes traktor, ezzel olyan 
erőgéppáros állt rendelkezésére, 
amivel egy 10 órás műszakban 
60-70 hektárt tudnak jó minő-
ségben megművelni. Ez hatéko-
nyabb és olcsóbb talajművelés 
a gumikerekes traktorokhoz ké-
pest. 

2013-ban egy 1200 négyzet-
méteres síktározót építettek 
Lapistón. Az általános búza, ku-
korica, napraforgó, repce mellett 
cukorrépát, csemegekukoricát, 
zöldborsót, olajretket, mustárt 
és zöldbabot is termelnek, ami a 
területek 25-30 %-át teszi ki. 

20-40 aranykoronás területe-
ken dolgoznak, köztük sok a Ti-

sza-Körös menti nehéz talaj. A 
Tiszántúl déli részén a Terra-Coop 
úttörő a talajforgatás nélkü-
li technológiák alkalmazásában. 
Már két évtizede igyekeznek a 
szántást kiváltani, amelyhez a 
meglévő vonóerő kapacitást kor-
szerűsítik. 

Megmentették a 600 hektáron 
gazdálkodó, Lapistói központú, 
eladósodott és vagyonvesztés-
sel bajlódó Május 1. Agrár Zrt.-t. 
Megvásárolták a Körös-Maros 
Növényvédő Kft.-t, Lapistón és 
D-oldalon almást, barackost tele-
pítettek, új magtárakat, szárítót, 
gépműhelyt, modern étkezőt, 
közösségi helyiségeket építettek. 

Jelentős cukorrépa termesz-
tést végeznek, teljes betakarító 
géplánccal. A cukoripartól több 
díjat nyertek: a legmagasabb cu-
kortartalomért, az eredményes 
répatermelésért. A megtermelt 
gyümölcsök feldolgozására lé-
üzemet, pálinkafőzdét, építet-
tek, termékeikkel rangos díjakat 
nyertek el. 

De Szarvas Pál, nem csak a ré-
gió agrárgazdaságának élenjá-
ró személyisége: aktív közéle-
ti szerepeket is vállalt: 1998-tól 
egy ciklusban a város alpolgár-
mestere volt, 2005-től az Együtt 
Szentesért Egyesület tagjaként 
képviselő, és a pénzügyi bizott-
ság tagja lett. 

2013 és 2017 között a Magyar 
Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
ra Csongrád Megyei Igazgató-
sága alelnöki tisztjét töltötte be. 
Az alapításának 20 éves évfordu-
lóját tavaly ünneplő, jótékonysá-
gi Szentes-Csongrád Rotary Club 
alapító tagja, 2015-2016-ban el-
nöke volt. A klub legfőbb nagy-
vonalú támogatója, szponzora, 
az azoknak kijáró legmagasabb 
Rotary-elismerés, a Paul Harris-díj 
kitüntetettje.

A Városért Emlékérmes Szarvas Pál életútja, munkássága 

Szabó Zoltán Ferenc, Szarvas Pál, Kiss Csaba István, Horváth István
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Május 4-én kerek születésna-
pot ünnepeltek Szentesen: 90. 
életévét töltötte be a városunk-
ban élő, mindig mosolygós Ilon-
ka néni. Ebből a különleges al-
kalomból Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester személyesen kö-
szöntötte fel a szépkorú ünne-
peltet.

A városvezető nem érkezett 
üres kézzel: egy gyönyörű virág-
csokor mellett egy Szentes-al-
bummal és egy városi címerrel dí-
szített bögrével kedveskedett az 
ünnepeltnek, emlékezetessé téve 
a jeles napot. Ilonka néni - aki kér-
te teljes nevének mellőzését - ha-
marosan a miniszterelnöki em-
léklapot is kézhez veheti, amelyet 
hagyományosan ilyenkor külde-
nek ki a 90 éves állampolgároknak.

Életút a gondoskodás 
jegyében

Ilonka néni élete nem volt men-
tes a próbatételektől: korán elve-

szítette férjét, így rá hárult a  csa-
lád fenntartásának és a gyermekek 
felnevelésének minden felelőssé-
ge. Hivatásául az ápolást válasz-
totta, és ápolónőként végzett 
áldozatos munkája során meg-
szerzett tudásának a mai napig jó 
hasznát veszi a mindennapokban. 
Bár az évek elteltek, szellemi fris-
sessége és tenni akarása megma-
radt: ma is szívesen kertészkedik, 

és következetesen, élesen látja a 
mai világ történéseit.

Sziklaszilárd értékek: „A 
szülő feladata a nevelés”

A látogatás során Ilonka néni 
megosztotta gondolatait a jövő 
generációiról is. Határozott meg�-
győződése, hogy a család az a bás-
tya, ahol a gyermekeknek meg 

kell kapniuk az alapvető útrava-
lót. Vallja: „Nem az iskola fogja a 
gyereket nevelni, hanem az a szü-
lő feladata.”

Ő maga is ezen elvek szerint élte 
az életét, és bár férje elvesztése 
után egyedül maradt a kormány-
rúdnál, a családja iránti szeretete 
ma is kitölti a mindennapjait.

Unokák, dédunokák és a 
játék ereje

Bár a hivatalos köszöntéskor 
a családtagok nem voltak jelen, 
Ilonka néni életében ők jelentik a 
legnagyobb boldogságot. Imádja 
az unokáit és a dédunokáját, akik-
kel a mai napig szívesen játszik. A 
korát meghazudtoló jókedvét mi 
sem bizonyítja jobban, minthogy 
a legkisebbekkel még egy kis já-
tékos „birkózásra” is bármikor kap-
ható.

Ilonka néni példája mutatja 
meg, hogy a nehézségek ellenére 
is megőrizhető a derű, ha az em-
ber szívét a család szeretete és a 
munka becsülete tölti meg.

A nevelés a szülő feladata

Szabó Zoltán Ferenc polgármester köszöntötte 
a szépkorú ünnepeltet

Halupa Eszter 

A szentesi önkormányzat si-
keresen pályázott a TOP-Plusz-
1.3.2-23-SZ1-2025-00005 azo-
nosítószámú, Magyartési 
ökotábor és tájvédelmi megfi-
gyelőközpont felújítása című 
projekttel. A beruházás két fő 
elemből áll: az egykori község-
háza felújításából, valamint egy 
új tanösvény kialakításából.

– Megnéztük, mely projektek 
vannak már nevesítve az FVS-ben 
– mondta Takács Gábor, a Szen-
tes Városi Szolgáltató Kft. Város-
fejlesztési Csoportjának vezetője 
annak kapcsán, hogy a TOP Plusz 
program keretében megújulhat a 
magyartési ökotábor és tájvédel-
mi megfigyelőközpont. A fejlesz-
tés célja a Natura 2000-es élőhe-
lyek megőrzése, bemutatása és a 
környezeti nevelés erősítése. 

A projekt hátterében az áll, 
hogy a Fenntartható Városfejlesz-
tési Stratégiák keretében a pályá-
zó településeknek kötelező volt a 
Natura 2000-es területek fejlesz-
tését is beépíteniük programjaik-
ba. Takács Gábor kiemelte, hogy 
olyan fejlesztést kerestek, amely 
egyszerre szolgálja a természet-
védelmet, a szemléletformálást 
és a közösségi célokat. 

Magyartés különleges termé-
szeti adottságokkal rendelkezik. 
A Tőkei-gyepek környéke ma is 
fontos élőhelye számos madár-
fajnak és mocsári növénytársu-
lásnak. A Körös-Maros Nemzeti 
Park korábbi felmérései szerint 
a terület fajgazdag élővilága or-
szágos szinten is jelentős értéket 
képvisel.

Az egykori községháza felújítá-
sával olyan ökotábor és tájvédel-

mi központ jön létre, amely ter-
mészetvédelmi bemutatókra is 
alkalmas lesz. A központ mellett 
tanösvény is épül, és az útvonal 
mentén tájékoztató táblák segí-
tik a látogatókat. Nagy hangsúlyt 
kap az élőhelyfejlesztés: bepor-
zóbarát vadvirágos területeket 
alakítanak ki, rovarhoteleket, ma-
dár- és denevérodúkat helyeznek 
ki. A pályázat fontos része a hulla-
dékmentesítés. A holtfák megtar-
tása szintén fontos elem, hiszen 
ezek számos rovar- és madárfaj 
számára biztosítanak élőhelyet.

Jelenleg az épület felújítását és 
a tanösvényt tervezik, tájépítész 
és környezetvédelmi szakértő is 
segíti a csapatmunkát, melyben 
a Műszaki Iroda, a Városfejlesztési 
Csoport munkatársai és Kiss Csa-
ba István alpolgármester is aktí-
van részt vállal. 

Újjáéled Magyartés

Volt községháza Holtág vizes élőhelye
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Története során először kapott 
meghívást rangos nemzetközi szín-
házi fesztiválra a szentesi Tóth Jó-
zsef Színház. A társulat 2026. május 
23. és 26. között a Szentpéterváron 
megrendezett fesztiválon mutatja 
be Csehov Sirály című darabját.

Az előadás különlegessége, 
hogy Karo Balyan örmény szár-
mazású rendező munkája, amely 
egyedi látásmódjával és kísérle-
ti színházi eszközeivel új megkö-
zelítésben értelmezi a klasszikus 
művet. A produkció már hazai be-
mutatásakor is kiemelt figyelmet 
kapott, most pedig nemzetközi 

színtéren is bizonyíthat.
A meghívás nemcsak az előa-

dás sikerének szól, hanem a Tóth 

József Színház elmúlt időszakban 
végzett szakmai munkájának is je-
lentős visszaigazolása. Kancsár Or-

solya vezetésével a teátrum önálló 
identitást kapott. A saját bemuta-
tók létrehozása mellett, a társulat 
számára különösen fontos mér-
földkő ez, hiszen első alkalommal 
képviselheti a színházat és Szentes 
városát egy ilyen rangos, nemzet-
közi eseményen.

A fesztiválon való részvétel 
egyben új fejezetet is nyit a szín-
ház életében, erősítve nemzetközi 
kapcsolatait és jelenlétét a kortárs 
színházi térben.

A Tóth József Színház célja to-
vábbra is, hogy nyitott, innovatív 
és nemzetközi párbeszédre képes 
intézményként működjön – a mos-
tani meghívás ennek az útnak egy 
kiemelkedő állomása.

A Tóth József Színház Szentpéterváron

Sirály

Darók József

Wahorn András festőmű-
vész, grafikus, zenész, zene-
szerző, filmrendező, videomű-
vész, producer, digitális 
művész, webdizájner Tűz című 
kiállítása fonja keretbe a Szen-
tes KultFeszt idei programjait, 
mely már megszokott módon 
szimbiózisba hozza a különbö-
ző művészeti ágakat. 

A Hangversenyközpont és a 
művelődési központ által immár 
hatodik alkalommal életre hívott 
rendezvényen a művésznek az el-
múlt évtizedekben készült festmé-
nyeiből és rajzaiból válogatott tár-

latával és egyidejűleg a Bizottság 
és a magyar alternatív kultúra Ka-
landra fel! című anyaggal nyitot-
ták meg – élőszóval és zenével: 
Wahorn András és Kopasz Tamás 
koncertjével. A június 27-ig tartó 

programsorozatnak hagyományo-
san a Tokácsli Galéria ad otthont. 
A kínálatban szereplő 10 esemény 
között lesznek koncertek, mese 
előadás és zenés irodalmi est is (a 
10-ből mindössze 4 belépődíjas). 

A folytatásban május 27-én 
Menyhárt Jenő, Víg Mihály és 
Gyenge Lajos estje jön, 29-én ti-
beti szakrális hangszerekkel is is-
merkedhetünk a Napok romjai 
zenekar műsorában. Június 3-án 
Tandori Dezső zenés estet ren-
deznek, 4-én a Felevad Duóban 
még a szétválás előtt együtt ját-
szik Müller Péter ’Sziámi’ és Kir-
schner Péter. Zsirmik István me-
semondó június 10-én érkezik, 
Kirschner Péterrel Meszka, a Pun-
nany Massif énekese is koncertet 
ad június 11-én. Zárásként, 15-
én Gerzson János és Mótyán Ti-
bor közreműködésével klasszi-
kus indiai zenével búcsúznak az 
előadói programok, de a tárlat to-
vább látogatható.

Elindult a Szentes KultFeszt

Wahorn András és Kopasz Tamás

Darók József

Hosszú évtizedekkel ezelőtt 
történt dolgokra is vissza tud 
emlékezni, naprakész az aktu-
álpolitikában és még a humora 
is irigylésre méltó Gut Jánosné 
Katika néninek, akit 95. szüle-
tésnapja alkalmából köszön-
tött a város polgármestere má-
jus 20-án. 

A kimondottan jó kedélyű 
szépkorút otthonában köszön-
tötte Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester, akivel élvezetes be-
szélgetést folytattak, nemcsak az 
elmúlt öt évről, amikor 90. szüle-
tésnapján köszöntötte a nénit, 
hanem sokkal régebbre nyúlt a 
társalgás fonala. Mindenről van 
véleménye Katika néninek, még-
hozzá diplomatikusan, és mint 
elárulta, valaha politikus is lehe-
tett volna belőle. „Visszafelé sö-

pörtem a lépcsőt, ezért nem si-
került. Forradalmár voltam, egy 
ideig nem tudtam elmenni dol-
gozni, gazdálkodtam” – jegyezte 
meg viccesen, utalva arra, hogy 
osztályidegennek nyilvánították 
1956 után.

Büszkén mondja, hogy me-

móriája nem hagyja cserben, ha 
a hetven évvel ezelőtti esemé-
nyekről kérdezik, de azzal már 
sokkal inkább gondban van, 
hogy amit ma eltett, azt holnap 
megtalálja-e. Szociális otthonba 
nem szeretne beköltözni, a gon-
dozási központ munkatársai el-
látják odahaza. Úgy véli, a házi-

gondozók odaadó segítségének 
köszönheti, hogy ilyen szép kort 
megért. Egy nagy bánata van 
csupán, hogy születésnapját nem 
tudja a gyerekei körében tölteni, 
akik 900 kilométerre, Németor-
szágban élnek. Pünkösdre vi-
szont ígérték, hogy hazajönnek, 
ez a jó hír nyugtatja meg Katika 
nénit.

Férjének lakatosműhelye volt, 
sok mindenhez értett, a régi ipa-
rosok nagyon jó munkát végez-
tek – dicsérte az akkori szakem-
bereket Katika néni. Más világ 
volt, sok minden nagyot válto-
zott – állapította meg. Felidézte 
a kommunista korszakot, amikor 
választáskor egyik szavazóhelyről 
a másikra vitték, mert kevés volt 
a szavazatok száma. Egy ismerőse 
élő történelemnek nevezte Kati-
ka nénit, akinek az aktuálpolitiká-
ról is határozott véleménye van.

A 95 éves Katika néni élő történelem 

Gut Jánosné és gondozói, Baráth Mariann és Oszlánczi Anna Mária
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Egészen kicsi gyermek, csu-
pán kétéves voltam, amikor 
1943-ban Szentesen szüleim-
mel és a nálam tizennégy hó-
nappal idősebb bátyámmal 
szülőházamból, a Deák Ferenc 
utca 52.-ből a Bálint utca 29. 
számú házba költöztünk. Itt 
töltöttem egész gyermekko-
romat, és még a fiatal felnőtt 
éveim egy részét is. 

A csendes, kis földes utcácska 
volt az első játszóterem, itt talál-
koztam először a kedves szom-
széd bácsikkal, nénikkel, a szom-
széd gyerekek voltak az első 
játszópajtásaim. A játszótér fo-
galmát jóval később ismertük 
meg, a második világháború utá-
ni években ilyen még nem volt. 
Amikor már nagyobbacskák vol-
tunk, a negyvenes évek végén, 
ötvenes évek elején még szeren-
csére sok veszély nem fenyegette 
az utcán játszogató gyerekeket. 
Autó ritkán járt erre, lovaskocsik, 
és a nagy gumikerekeken guru-
ló stráfkocsik is ritkán jöttek az 
utcánkba. Főleg ősszel, amikor a 
kukoricát és egyéb terményeket, 
vagy tüzelőt szállítottak a házak-
hoz, és a szódavizes kocsi, amely 
folyamatosan hordta a vevők-
höz a frissítő nedűt. Szüleinktől 
korán megtanultuk, hogyan vi-
gyázzunk magunkra, szigorúan 
számon kérték, hova megyünk, 
merre jártunk. A környék utcáit 
is megismertük, és felfedeztük a 
közeli Kurca part csodáit, a vízben 
susogó nádast, a kedves kis ma-
dárkákat, békákat is. Ennél cso-
dásabb játszótér a világon nin-
csen! A közelben volt a kórház 
kerítése, egy egyszerű dróthá-
ló, amelyen egy jó nagy szaka-
dás volt, ezen egy gyerek éppen 
befért. A bátyám után természe-
tesen én is átmásztam a lyukon, 
és máris a rejtelmes, szépséges 
kórházi parkban lépegettünk. A 
kis hídon, amelyen a kórház hát-
só épületeit lehetett elérni, órá-
kig figyeltük a Kurca vizében vo-
nuló, fickándozó törpeharcsákat. 
Talán a legkedvesebb mégis a 
pagoda és környéke volt, ahol a 
friss pázsiton kedvünkre szalad-
gáltunk.  Mindezt csendben, óva-
tosan tettük, tudtuk, hogy itt be-
teg emberek gyógyulnak. Nem 
emlékszem, hogy bármikor re-
ánk szólt volna valaki.

Később azután egészen más-
képpen örültem a kórház közel-
ségének. Családunk egészsé-
géről Dr. Eszes István doktor úr 
gondoskodott, akit szüleim még 

a felsőpárti Deák Ferenc utcából 
ismertek, háza és orvosi rendelő-
je a közelben volt. A doktor úr 
bármikor jött, amikor hívtuk, még 
éjszaka is gyorsan nálunk termett 
biciklijével, ha rosszul lett valaki 
a családból. Gondosan, nagy tu-
dással, lelkiismeretesen látta el a 
beteg gyermeket, felnőttet. Kis-
kamasz volt már a bátyám, ami-
kor az udvari csapnál inni akart, 
a vékony üvegből készült poha-
rat a két térde között összeszorít-
va először kezet mosott. Az üveg 
összeroppant a szorítástól, és fel-
vágta a térd alatti vénát. Nagyon 
megijedt, kiáltására Édesanyám 

kiszaladt a házból, gyorsan egy 
kötéssel elszorította a sebet, és 
biciklire ültetve áttolta a kórház-
ba, ahol haladéktalanul ellátták. 
Ugyancsak a bátyámmal történt, 

hogy biciklizés közben az utcánk-
ban elesett, és eltört a lába. Ekkor 
is gyorsan kellett orvoshoz vinni, 
a kórházban begipszelték a törött 
lábát. Egy életmentő segítségre 
jóval később került sor. Már kö-

zépiskolás volt, amikor egy szép 
nyári napon takarításban segítet-
tünk Édesanyámnak. A szőnyeg 
két-két sarkát ketten, egymás-
sal szemben fogtuk, és egyszer-
re emelve, ritmusosan ráztuk. Egy 
emeléskor a bátyám felkiáltott és 
fájdalmában a földre rogyott. Egy 
rossz mozdulat miatt kificamo-
dott a válla. Szüleim látva a bajt, 
azonnal a kórházba siettek vele. 
Sürgős segítség kellett, a baleset 
miatt a kéz vérkeringése korláto-
zottá vált. Altatásban tették hely-
re az orvosok. Figyelmeztették a 
szüleimet, hogy ez máskor is elő-
fordulhat, nagyon kell vigyáz-
ni, ha nem kap sürgősen orvosi 
segítséget, az életébe kerülhet. 
Ezért nem lett katonai szolgálat-
ra sem alkalmas.

Nem csak a bátyám, én is so-
kat köszönhettem a kórház kö-

zelségének. Tizenöt éves voltam, 
amikor egy meleg augusztusi na-
pon a strandról hazatérve az ud-
varon rosszul lettem. Édesanyám 
sietett velem Eszes doktor bácsi-
hoz. A vizsgálattal a doktor úr szí-

vizomgyulladást állapított meg, 
amelyet egy korábbi torokgyul-
ladás okozott. Édesanyám kéré-
sére a doktor úr otthon látott el. 
Heteken át naponta kétszer ín-
jekciót adott, naponta vitte a kö-
zeli kórház laboratóriumába a le-
vett vizsgálati anyagokat, hozta 
a leleteket. Két hónap gyógyu-
lás után mandula műtétre kel-
lett befeküdnöm a kórházba. Dr. 
Müller Harold doktor úr gondo-
san, és kedves szavak kíséretében 
végezte a műtétet, gyorsan rend-
be jött a torkom, de otthon még 
sokáig pihennem kellett.

Emlékeimből azért jöttek elő 
ezek a történetek, mivel elgon-
dolkoztam, mennyire fontos az, 
hogy nagy baj esetén az orvo-
si segítség gyorsan elérhető le-
gyen. Mi szerencsések voltunk, 
hogy ennyire közel laktunk a 
kórházhoz. Ám a szentesi kórhá-
zat a közeli községekből, és több 
megye területéről is rövid idő 
alatt el lehetett érni az ugyan-
itt állomásozó Mentő Szolgálat-
nak köszönhetően. A kórház ma-
gas színvonalon látta el a hozzá 
tartozó helységek betegeit. Már 
gyermekkoromban fogalom volt 
Szentesen a kiemelkedően nagy 
tudású sebész orvos, Bugyi „Tanár 
úr” és tanítványa Dr. Zsoldos Fe-
renc neve. Később Dr. Tari Gábor 
a protézis beültetésekkel tette 
messzi földön ismertté a szente-
si kórházat. Idősebb és fiatalabb 
Dr. Kispál Mihály doktor uraknak 
is sokat köszönhettek család-
tagjaim és más betegek. A kór-
ház hosszú évtizedek múltával is 
megőrizte az elhívatottság, ma-
gas szintű betegellátás hagyo-
mányát, amely Bugyi professzor 
úr nevéhez is méltó volt. A távo-
li országokból ide került orvosok 
is felzárkóztak ehhez a szellemi-
séghez, a kórház jeles orvosaivá 
váltak.

Hiszem, hogy a pestisjárvány 
után alapított, sikeres, hosszú 
múlttal rendelkező kórházra a 
jövőben is nagy szüksége lesz a 
vonzáskörzetébe tartozó beteg 
gyermekeknek, várandós höl-
gyeknek, balesetet szenvedett, és 
idős betegeknek. Hiszem, hogy 
szervezéssel, akarattal, tudással, 
a források célszerű felhasználá-
sával sikerül a Szentesi Kórházat 
a jelen és jövő betegeinek fenn-
tartani, megőrizni. 

Lekics Ferencné
Kecse- Nagy Katalin

Öt perc járásnyira a szentesi kórháztól

Dr. Eszes István

Szentesi kórház

Dr. Müller Harald
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27. szerda  
 Szentes KultFeszt programso-

rozat: Menyhárt Jenő, Víg Mihály 
és Gyenge Lajos estje a Tokácsli 
Galériában 19 órakor.

 Arcképek Szentesről sorozat 
vendége: Németh Kornélia cite-
ratanár. A beszélgetés könyvtár-
ban 17 órakor kezdődik.

 Indítópálya. Tehetséggondozó 
program 17 órakor az Őze Lajos 
Színházteremben.

28. csütörtök  
 Belépés a Hagyományos kí-

nai orvoslás világába. Katona 
György előadása a könyvtárban 
17:30 -kor.

 Tripla tréfa. Három Csehov-da-
rab egy felvonásban. A Déryné 
Társulat előadása a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órai 
kezdődik. Jegyek 200 Ft-os áron 
kaphatók.

29. péntek  
 Fénnyel élünk. Maczik Eleonó-

ra, Marton Ákos és Nagy Balázs 
fotóiból rendezett kiállítás meg-
nyitója 17 órakor kezdődik. A tár-
lat június 18-ig a könyvtárban te-
kinthető meg. 

 Szentes KultFeszt: Napok Rom-
jai koncert a Tokácsli Galériában 
19 órától.

 A Koszta József Múzeum a ré-
gészet napja alkalmából: 17-18 
óra között: Földbe zárt múlt! Ré-
gészeti témájú kvízest, a foglalko-
záson való részvétel regisztráció-
hoz kötött. Jelentkezési határidő: 
május 27. Bejelentkezés: +36 70 
508 46 12, filep.fanni@koszta-
muzeum.hu

 10 órakor Hősök napi megem-
lékezés és koszorúzás az I. és a II. 
világháborús emlékműveknél. 

30. szombat  
Barbears és Dead Gray koncertek. 
A Tiszaparti Underground Kultu-
rális Egyesület programja az ifjú-
sági házban 20 órakor kezdődik.

 A Tiszapart Underground Kul-
turális Egyesület szervezésében 
Barbears Dead Gray koncert az 
Ifjúsági házban, kezdés 20 óra-
kor. Jegyek kizárólag a helyszí-
nen vásárolhatók.

31. vasárnap  
Városi gyermeknap és kézműves 
vásár egész nap a Kossuth téren 
9-17 óráig. 

Június
2. kedd  

Bors Károly emlékkiállítás Gólyás 
Házban 16.30 órakor.

3. szerda  
Szentes KultFeszt: Tandori Dezső: 
Egyetlen. Zenés irodalmi est Pán-
di Balázs közreműködésével a To-
kácsli Galériában 19 órától.

4. csütörtök  
 Moliere: Képzelt beteg. Ifjúsági 

bérlet a Tóth József Színház és Vi-
gadóban 17 órakor. 

 Szentes KultFeszt: Felevad Duó 
– Müller Péter Sziámi és Kirschner 
Péter koncertje a Tokácsli Galéri-
ában 19 órakor.

5. szombat  
 Körmendi Ferenc gyufamakett 

kiállítása az ifjúsági házban.
 Nyári Zenei Esték a Szent Anna 

templomban. Giampaolo di Rosa 
olasz orgonaművész hangverse-
nye 18 órakor.

9. kedd  
Hullajó Nászéjszaka.  Fergeteges 
vígjáték 2 felvonásban. A HeArt 
Társulat előadása a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órakor 
kezdődik. 

10. szerda  
Szentes KultFeszt: Zsirmik István 
mesemondó és népzenész estje 
a Tokácsli Galériában 19 órakor.

11-12-13. csütörtök-szombat  
Valahol Európában című mu-
sical bemutatója a Magyarock 
Dalszínház előadásában.  A Tóth 
József Színház és Vigadó utolsó 
bérletes műsora 19 órakor kez-
dődik.

12-13-14. péntek - vasárnap  

XXIV. “Dobos András” Közleke-
dési Országúti gyermek és csalá-
di kerékpártúra. Úticél: a Szarva-
si Ifjúsági Tábor. Résztvevők köre: 
Általános Iskolás tanulók, illetve 
felnőttek gyermekekkel. Szállás 
és étkezés: Szarvas Ifjúsági Tábor. 
-Gyülekező a Kossuth téren a Kiss 
Bálint Iskola előtt 13.45 – 14 órá-
ig, indulás 14 órakor.
Programok: június 12.:
Városnézés - arborétum - Mini 
Magyarország - szalonna sütés
június 13.: Körösvölgyi Látogató 
Központ - Békésszentandrás duz-
zasztó, kenuzás - fürdés - sporto-
lás - szalonna sütés.

június 14.: - városnézés - KRESZ - 
TESZT - ebéd - hazatekerés
Jelentkezés: Az iskolákban, illet-
ve a Szabadidős Sportklub Kiss 
Bálint u. 3. szám alatti helyisé-
gében szerdánként 15 és 17 óra 
között. Érdeklődni telefonon: 
20/378-3840

14. vasárnap  

Díszmadár börze az ifjúsági ház-
ban 7- 10 óra között.

15. hétfő  

Szentes KultFeszt: Gerzson János 
és Mótyán Tibor indiai estje a To-
kácsli Galériában 19 órakor.

16. kedd  

A Szentesi Szalon következő ven-
dége Dr. Dobos András c. egye-
temi docens. Ingyenes regisztrá-
cióhoz kötött program 17 órakor 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban.

20. szombat  

Gasztro és kézműves piac a Gó-
lyás Házban 9- 13 óráig.

21. vasárnap  

A Muzsikás Együttes koncertje a 
Tóth József Színház és Vigadóban 
19.30 órai kezdettel. 

Május - Június
   PROGRAMAJÁNLÓ

Szolnokon a repülőtér adott 
otthont az immár hagyomá-
nyos Sprint távú Duatlon Rang-
lista versenynek (5 km futás, 20 
km kerékpár, 2.5 km futás) má-
jus 9-én.

A Honvéd Rákóczi SE (HRSE) tri-
atlonosai a jól megszervezett ver-
senyen hozták a tőlük elvárható 
eredményeket. 

Korosztályukban Dósai Molnár 
Szilvia, illetve Lőrincz Gábor első,  
Valastyán János és Vakhal György 
is második lett.

A HRSE triatlonosai május 10-
én, Csongrádon az 5. Fussuk le! 
félmaratonon is ismét jól tel-
jesítettek. Eredményeik: Dósai 
Molnár Szilvia korosztályában I. 
helyezett, míg abszolút női kate-
góriában 2. lett, 10,5 km-es vál-
tóban I. helyezett. Valastyán Já-
nos korosztályában 2. helyezett 
és váltóban 3. helyezést ért el.

Duatlon és 
félmaraton

Lőrincz Gábor, Dósai Molnár Szilvia,  
Vakhal György,  Valastyán János

GYÜMÖLCSÖS eladó Mentettréten 
1514 m2. Telefon: 30/480-6036

ELADÓ keveset használt ARISTON  
gázégős villany sütős tűzhely, 3 db szép 
állapotú 2x2 méteres középszőnyeg. Tele-
fon: 63/737-828 délben vagy 18 óra után.

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bozótir-
tást vállalok számlaképesen. Telefon: 
30/913-5560

GONDVISELÉST eltartási szerző-
déssel, közjegyzői okirattal vállalok. Te-
lefon: 30/913-5560  

SZESZFOKOLÓ, pálinka, bor, must 
eladó. Telefon: 20/933-6625

SZÉP, igényes ajándéktárgyak sür-
gősen eladók, ezért darabja 200-500 Ft. 
Telefon: 20/3268-465

8 hetes házi szalámi eladó. Telefon: 
70/401-6258

ELEKTROMOS rokkantkocsi szép 
állapotban eladó. Telefon: 30/407-0009

FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS miatt el-
adó 3 db egy szezont üzemelt Lampart 
LB 50 parapetes gázkonvektor. Telefon: 
30/201-6326 

KIMARADT, fel nem használt ké-
zimunka fonalat, kötő fonalat, horgoló 
cérnát, gyöngyöt szívesen elfogadok. Ké-
rem, akinek van a Szentesi Élet szerkesz-
tőségébe beadni szíveskedjen.

ELADÓ 3 db új minőségi anyagból 
készre varrott sötétítő függöny (szélesség: 
2,60 m, magasság 3 m, ár megegyezés 
szerint), továbbá ajándéktárgyak, kézi-
munkák, edények, dísztárgyak. Telefon: 
20/326-8465

FŰNYÍRÓGÉP, süllyesztett fiókos 
varrógép, és 1 új, egyszemélyes ágyne-
műtartós heverő kedvező áron eladó. 
Telefon: 20/326-8465

APRÓHIRDETÉS

KÖVETKEZŐ 
LAPSZÁMUNK
2026. június 22-én 

jelenik meg!
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Cukkini palacsinta  
Hozzávalók: 300 g cukkini, 1 db 

tojás, 3 ek natúr joghurt, 5 ek liszt, 
1,5 dl tej, 1 ek étolaj, só, bors ízlés 
szerint, 1 mk sütőpor.

A töltelékhez: szükség szerint 
tejföl, 2-3 gerezd fokhagyma. 

Elkészítés: A cukkinit mossuk 
meg, vágjuk le a végeit, és reszel-
jük le nagy lyukú reszelőn. A tojást 
keverjük el a natúr joghurttal, a fű-
szerekkel és az olajjal. Adjuk hozzá 
a sütőporral elkevert lisztet és a tejet. Keverjük szép sima tésztává! Ha 
kell, ízesítsük még! Végül forgassuk bele a reszelt cukkinit. 

Olajjal kikent palacsintasütőben süssünk kisebb palacsintákat a tész-
tából. Mindkét oldalát szép pirosra süssük! Minden palacsinta előtt ken-
jük ki a serpenyőt kevés olajjal! A fokhagymát a tejfölbe zúzzuk bele, és 
a szokásos módon töltsük meg a palacsintákat, majd tekerjük fel. A töl-
telékbe ízlés szerint tehetünk reszelt sajtot vagy pirított sonkát is. 

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

Született: Lantos Anitának és Trieb Andrásnak Adél nevű gyermeke.
Házasságot kötött: Karikó-Tóth Zoltán és Hajduk Judit, Mur-

doch Colin Andrew és Komáromi Darinka, Bubori Gábor Richárd 
és Bertus Martina

Elhunyt: Trajné Kun Zsuzsanna (Kun Zsuzsanna) (Szentes), Ko-
vács András (Szentes), Gőbölyös Ferencné (Varga Rozália) (Szen-
tes), Orovecz József (Csongrád)

Családi események

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Május 25 - Június 1.
Dr. Bugyi István 

Gyógyszertár
(Szentes, Kossuth tér 5.)
Telefon: 06-63/312-142
Készenléti telefonszám: 

+36-70-306-35-00
+36-70-283-95-33

Június 1-8.
Rákóczi  

Gyógyszertár
(Szentes, Rákóczi F. u. 71.)

Telefon: 06-63/313-618
Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

Június 8 -15.
Eszes  

Gyógyszertár
(Szentes, Klauzál u. 6.)

Telefon: 06-63/313-960
Készenléti telefon:  
+36-20-209-92-74

Június 15 -22.
Kertvárosi Patika

(Szentes, Köztársaság u. 29.)
Telefon: 06-63/400-095

Készenléti telefon:  
+36-20-618-70-20

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KOS Egy munkahelyi egyez-
tetés vagy párbeszéd a közel-
múlt félmondatait teszi hely-

re, és ezzel együtt tisztábban látszik, 
melyik feladat igényel erőt, és hol érde-
mes a háttérben érni hagyni a dolgokat.   

BIKA Egy kolléga vagy régi is-
merős finom segítséget adhat 
egy ügyben, ami az utóbbi 

hetekben megoldhatatlan feladatnak 
tűnt. 

IKREK  Kísértést érezhetsz 
egy impulzív költésre, de ha 
vársz vele pár napot, lehet, 

hogy már nem is lesz olyan vonzó az aján-
lat. 

RÁK Valaki észreveszi, men�-
nyi mindent tartasz kézben a 
színfalak mögött, és ebből 
egy elismerés vagy akár juta-

lom is születhet.  

OROSZLÁN Hamarosan kö-
zéppontba kerülsz, de nem 
felhajtással, inkább a szak-
mai tekintély finom fénye 

alatt. Egy prezentáció, megbeszélés vá-
ratlanul jó fogadtatást kap, és ebből ön-
biztató visszajelzés születik.

SZŰZ  Egy beszélgetés tisztáz-
hat érzékeny pontokat, és a 
kölcsönös átláthatóság meg-
könnyíti a döntéseket. Az önis-
meretben gyümölcsöző idő-

szak látszik, ahol régi minták új 
értelmezést kapnak.  

MÉRLEG Több helyzetben is 
te leszel a „kapocs” az embe-
rek között. Könnyen megy az 

egyeztetés, és elérheted, hogy mindenki 
kapjon egy kicsit abból, amit szeretne.  

SKORPIÓ Mélyre látsz a rész-
letekben, ez sokszor előny. A 
munkában egy bonyolul-
tabb feladatot is össze tudsz 

rakni, ha nem hagyod, hogy a külvilág meg-
zavarjon. Könnyen átlátod, mi működik, és 
mi nem. 

NYILAS A tóhatár szélén 
végre feltűnik egy valós út-
vonal. Tanulás, utazás vagy 

szakmai bővülés témája kézzelfoghatób-
bá válik, akár egy dátum, akár egy nyitott 
ajtó formájában. 

BAK Határozott, céltudatos 
napjaid lehetnek. A munká-
ban számít a pontosságod, és 

most szívesen vállalod a felelősséget egy 
feladatért. Egy rövid visszajelzés-kérés so-
kat javít a végeredményen.   

VÍZÖNTŐ A kreatív rendszerte-
lenségből szép rendet kerekí-
tesz. Közösségi, online vagy 
technikai ügyekben felvillan egy 

megoldás, ami egyszerre praktikus és szo-
katlan – pont úgy, ahogy ez a jegy szere-
ti. 

HALAK Finom, érzékeny han-
gulatban vagy, különösen 
fontos, hogy olyan emberek-

kel vedd körbe magad, akik megértik ezt! 
A munkában jól megy minden, amihez 
empátia kell: ügyfélkezelés, csapatmun-
ka, kreatív ötletelés.

HOROSZKÓP
Május 25 – június 22.

Trieb Adél
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A nagy írónő ismert művéből, 
a Disznótor című kisregényből 
átdolgozott színdarab sokak ér-
deklődését felkeltette a Tóth Jó-
zsef színház és Vigadóban.  

Pataki András hagyományos 
rendezése, az egyértelmű, egysze-
rű díszletek és öltözékek tetszést 
arattak az amúgy is barátságos 
közönség körében, hiszen Szabó 
Magda olvasói, kedvelői jöttek el, 
természetesen. Két színhely válto-
zott könnyedén: egy szappanfőző 
üzem és egy jobb középosztálybe-
li lakás nappalija, zongorával a kö-
zéppontban, melyen a szereplők 
avatottan játszottak időnként. 

Én, a tudatlan, bár az írónőt és 
műveit jól ismerő néző, nem is-
mertem a kapcsolódást a Disznó-
torhoz. Csak az előadás folyamán 
vált bennem világossá a mondani-
való és a főalakok azonossága. 

Az alapállás, a szerző által újra 
és újra ábrázolt társadalmi réte-
gek, a féktelen szenvedélyek egy-
re specifikusabbak lesznek a cse-
lekmény folyamán. 

A regény egyszerűbb. Mintegy 
vázlata az itt látott drámai műnek. 

Egy lidércesen rossz házasság 
van a regényben előttünk, melynek 
itt, a darabban az eredetét is látjuk. 
A főalak, a nő, egy szörnyeteg a re-
gényben, de a színdarabban en-
nek az indoklása is megtalálható. 
A darab elénk tárja a folyamatot 
is, melynek során a szörnnyé válás 
megtörténik. A regényben van egy 
kisfiú, aki a levágandó disznó mel-

lé ül, siratja, meg akarja védeni. A 
drámában egy lánya van a szörny-
nek, aki viszont semmit sem érez a 
sok szörnyűségből, ami körülveszi. 

A nő a regényben orvos, itt az 
az ember az orvos, aki őt fiatalon 
nem vette feleségül, pedig együtt 
nőttek fel, és viszonyuk is volt egy-
mással. A szörnyeteg árva lányként 
nagynénjénél nevelkedett, akinek 
szerelme, (aki szintén nem vette 
feleségül a nagynénit!) a lány sze-
relmének apja. Tehát két nemze-
dékben nem házasodnak össze a 
szerelmesek, akik egy életen ke-
resztül imádják egymást.  Egy gyö-
nyörű nőről beszélek, mikor ször-
nyet írok, fantasztikus színésznő 
játssza (Oláh Tánia). A szépséget a 
teljes belső eltorzulással és szadiz-
mussal összekötve még empátiát is 
kelt a nézőben iszonyú gonoszsá-
ga. Ez a múlt, háttér, történelmi és 
életrajzi mozzanatok, a Disznótor-
ban nincsenek. Csak a puszta gyű-
lölet egy nőben a férje iránt, akit le 
is néz, cizellált, finom osztálygőg-
gel: a regényben orvos, a színda-
rabban is egészségügyi dolgozó, 

de számomra nem egyértelmű a 
rangja. Az biztos, hogy a pedagó-
gusokat lenézi, mint regénybeli 
megfelelője, az orvosnő. Az orvos 
magasabb rendű lény, isten fehér-
ben, a tanító meg vásott gyerekek 
bohóca. Van egy hapax, egy szó, 
amit csak Szabó Magdánál olvas-
tam, amivel a gúnyolódó orvos csú-
folja a szerencsétlen tanítót: „kos-
ta”. Közvetlen a gyilkosság előtt 
hangzik el a darabban, a színpa-
don. Akikkel eddig beszéltem, egy 
sem ismeri máshonnan ezt a szót. 
(Valószínűleg „o-kosta-nító” lehet.)  

A darab keretes: a szappanfőző 
(súlyosan proletár, akkor is, ha vál-
lalkozó és ősi) családból származó 
tanító önvédelemből megöli úri-
lányként, árván nevelkedett gyö-
nyörű feleségét, sok-sok évig tar-
tó kínzatás és megaláztatás után. 

Ezt jelenti 28 éve nem látott csa-
ládjának, a szappanfőzőknek, akik 
közül tanítóvá emelkedett. Ez az 
első és utolsó jelenet a darabban: a 
keret. A közte játszódó cselekmény 
sokrétű bonyolult, ez egyes viselke-
dési módok, események okait, ru-

góit, magyarázatát sokszor a néző-
re bízza.

Pszichoanalízis kellene hozzá, 
hogy megindokoljuk, mi miért 
történt és történik nemzedékről 
nemzedékre örökítve a boldogta-
lanságot. Az orvos apja és a lányt 
nevelő nagynéni miért nem háza-
sodtak össze? Az orvos miért nem 
vette feleségül gyönyörű szerelmét 
fiatalon, és az meg miért utasítja 
őt vissza sok-sok év múlva szen-
vedélyes szeretőjeként is, mikor 
egy életen keresztül csak őt imád-
ja, az meg térden állva könyörög 
neki? Világháborúk jönnek és múl-
nak, kommunista diktatúra váltja a 
Horthy-korszakot, a cselédlányból 
üzemi funkcionárius lesz, tulajdon-
képpen összevissza omlanak a tár-
sadalmi falak és akadályok, minden 
értékrend a fejére áll, de a gyűlölet 
és a lenézés, a törzsi gondolkodás 
marad. Ez a Pólika, a főhősnő va-
lahol Kárász Nelli rokona Németh 
László regényéből, az Iszonyból. 
Csak ott ő a gyilkos. Undorodik a 
férjétől, ezért megöli.  Itt a férfi a 
gyilkos, mert undorodik tőle a fe-
lesége, ezért megöli őt. Mindkét 
esetben a gyilkossal érez együtt a 
néző vagy az olvasó. 

Csodálatos, megrázó volt mind-
egyik színész játéka, és nagyon 
megfelelő a rendezés. A zsoltárok, 
melyekkel kisérték, Szabó Magdát 
méltón idézték hangulatilag.   

Bizony, Szentes közönsége, hogy 
úgy mondjam, gyászolja, hogy már 
nem láthatja rendszeresen és gyak-
ran a Békéscsabai Jókai Színház tár-
sulatát. 

Jöjjenek gyakrabban!  
Dr. Papp Erzsébet

Színházban jártunk

Szabó Magda: Kígyómarás 

Szabó Magda: Kígyómarás

Újabb világbajnoki siker a tán-
cosoknál! Párizsban rendezték má-
jus 9-én a WDSF professzionista 
tíztánc világbajnokságot, amely-
nek döntőjében a Szilver TSE pá-
rosa, Rónyai Zoltán és Busa Dóra 
a 6. helyet szerezte meg, a világ-
bajnoki cím egy olasz kettősé lett.

A táncospár tíz éve versenyez 
együtt, három évvel ezelőtt még 
az amatőrök kűr Európa-bajno-
ki címének örülhettek az egyesü-
letben. Miután tavaly átváltottak a 
professzionista kategóriára, hama-
rosan megszületett egy sporttör-
ténelmi eredmény: két világbaj-
nokságon is a döntőbe jutottak. 
Ezt a sikersorozatot írták most to-
vább, a Paris Prestige Dance Cup 
keretein belül megrendezett tíz-
tánc vb-n elért 6. helyezésükkel.

Hatodikok a vb-n

Busa Dóra és Rónyai Zoltán
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Darók József

Legújabb sikereiről adott 
hírt az Oyama Dojo Sportegye-
sület, mely a X. Pécel kupán hat 
fővel és plusz két válogatottal 
képviseltette magát. A nemzet-
közi mezőnyben eredménye-
sen szerepeltek a karatékák. 

Kumite (küzdelem) verseny-
számban első helyen végzett 
Bakó Zoé és Bakó Zalán, máso-
dik helyezést szerzett Koncz Vio-
la, míg Pusztai Petra és Sztupkay 
Viktor révén 1-1 bronzéremmel is 
gyarapodott az egyesület.

Kozák Vince és Sztupkay Gergő 

versenytapasztalattal gazdagod-
tak. Gergőnek egyenes kieséses 
rendszerben egy küzdelme volt, 
Vince azonban 4 mérkőzést har-
colt végig.

Kata, azaz formagyakorlat ver-
senyszámban Kovács Kira indult, 
sajnos nem sikerült helyezést el-
érnie, ám versenyről versenyre 
egyre több tapasztalattal gazda-
godik.

"A tavaszi szezon ezennel vé-
get ért. Készülünk a nyári táborra 
és az őszi versenyszezonra" - zár-
ta beszámolóját Sensei Bagi Ale-
xandra edző.

Dobogós kumite Pécelen

Öt karatéka éremmel zárt.

Hering Viktor 

Deszken kikapott, hazai pályán viszont gólparádét rendezett a 
Hódmezővásárhely ellen a Szentesi Kinizsi SZITE a Csongrád-Csa-
nád vármegyei labdarúgó I. osztály május közepén lejátszott mér-
kőzésein. 

A Kinizsi Deszken megszerezte 
ugyan a vezetést, ám a fordulást 
követően gyorsan két gólt kapott, 
amire már nem tudtak válaszolni 
Mihály Róberték. A Hódmezővá-
sárhely ellen viszont nem volt par-
don, Sonkoly Lajos együttese fél 
óra elteltével 4–0-ra vezetett, és 
meg sem álltak nyolc lőtt gólig. 

A Szentes az utolsó előtti for-
dulóban a SZEOL otthonában lé-
pett pályára, május 30-án pedig 
egy hazai rangadóval, a Csong-
rád elleni derbivel zárja az idényt. 
A találkozó akár a bajnoki címről 

is dönthet, hiszen két fordulóval 
a zárás előtt a Kinizsi hárompon-
tos előnnyel vezette a tabellát a 
Csongrád előtt. A mérkőzés 17 
óra 30 perckor kezdődik a Pusztai 
László Sporttelepen.  

Csongrád-Csanád vármegyei 
labdarúgó bajnokság, I. osztály, 

alsóház, 8. forduló
Szentesi Kinizsi SZITE – Hód-

mezővásárhely 8–0 (5-0)
A szentesi gólszerzők: Papp 

M. (10., 23.p.), Mihály R. (17. p., 
29.p.), Rostás 42.p., Lakatos 66.p., 
Mihály R. Noel 74.p., Zsíros 87.p.

A Csongrád ellen zárnak

Hering Viktor

Tizenkettedik bajnoki címét 
szerezte meg a Belügyminisz-
térium Atlétikai Bajnokságán 
Váradi Krisztina. A Maximus 
SE atlétája május 13-án súlylö-
késben szerzett aranyérmet a 
fővárosi versenyen. 

Érmekkel tértek haza az atlé-
ták Békéscsabáról, a Viharsarok 
Kupáról is. A verseny elnevezése 
illett az időjáráshoz, hiszen szélvi-
har, dörgés és villámlás is színesí-
tette programot. Az eredmények 
ezzel szemben pompásak lettek, 
Szokodi Márk az U18-as korosz-
tályban súlylökésben ezüstérmet 
szerzett, Szilágyi Áron pedig disz-
koszvetésben ért el második he-
lyezést. A versenyzők felkészítője 
Benkő Márta. 

Viharos érmek 
Békéscsabáról

Hering Viktor

Sorozatban gyűjtötte be a 
bajnoki pontokat a metALCOM 
Szentesi VK férfi vízilabdacsa-
pata az alsóházi bajnokság má-
jusi mérkőzésein.  

Somogyi Balázs együttese 
előbb a Pécs ellen nyert 18–12-re, 
egy héttel később pedig az ELTE 
sem jelentett akadályt a mieink 
számára. Érdekesség, hogy Hajdú 
Attila a Pécs és az ELTE ellen egya-
ránt öt-öt gólt szerzett, a fővárosi-
ak ellen a felnőttek között debü-
táló Kun Gergő háromszor vette 
be az ellenfél kapuját. Az alsóház 
rangadóját, a második helyen álló 
Kaposvár elleni ütközetet csütör-
tökön játszotta a metALCOM ide-
genben, az utolsó hazai bajnok-

ira pedig május 29-én, pénteken 
este 18 óra 30 perctől kerül sor 
a Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában. A bajnokságot 
az Újpest otthonában zárják, ek-
kor az Újpest látja vendégül a me-
tALCOM-ot a Hajós Alfréd Spor-
tuszodában. 

Férfi vízilabda-bajnokság, 
alsóház, 11. forduló

metALCOM Szentesi VK –  
ELTE-BEAC 21–9  

(4-0, 6-2, 4-2, 7-5)

A szentesi gólszerzők: Hajdú 
A. 5, Bozó, Kun G. 3-3, Asanyin, 
Horváth Á. 2-2, Varga M., Tóth 
Gy., Papp P., Pellei F., Szatmári, 

Kürti-Szabó.

Az utolsó két bajnoki
A bajnokságot az Újpest otthonában zárják

Szokodi Márk, Benkő Márta, 
Szilágyi Áron (foto: facebook)
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Hering Viktor

A Valdor Szentesi VK női vízi-
labdacsapata a MOL Női OB I. 
alsóházi rájátszásának 5. for-
dulójából elcserélt találkozón 
a Semmelweis OSC ellen dia-
dalmaskodott 16–10-re, és ez-
zel a sikerrel az alsóházi tabella 
negyedik helyét szerezte meg 
a pontvadászatban. Tóth Gyu-
la vezetőedző nemcsak a saját 
csapatának, hanem ellenfelé-
nek is gratulált. 

– Egyikünk sem vette félvállról 
ezt a mérkőzést, annak ellenére, 
hogy a szezon utolsó bajnokiját 
játszottuk. Örülök a győzelem-
nek, a közelmúlt mérkőzései jól 
sikerültek és a lányok önmagu-

kért, a csapatért küzdöttek. Saj-
nálom egy kicsit, hogy a végére 
értünk össze, de ennek ellenére 
most nagyon boldogok vagyunk 
– nyilatkozta a klub honlapjának 

a mérkőzést követően a Valdor 
vezetőedzője. 

Időközben a klub korosztá-
lyos leány csapatai is befejezték 
az országos bajnokságot, előbb a 

gyermek korosztály zárt, itt a Yor-
do Szentes a nyolcadik lett. A ser-
dülők a nyolcas döntőben előbb 
16–8-ra kaptak ki a későbbi baj-
nok UVSE gárdájától, a KSI-t 13–
10-re, az Egert pedig 11–8-ra ver-
te Brávik Fruzsina csapata, amely 
így az ötödik helyen végzett. Az 
ifjúsági csapat szintén ott lesz 
a Final 8-ban, a június első hét-
végéjén sorra kerülő döntőben, 
ahol ugyancsak az UVSE ellen 
kezd a Legrand Szentes.

Női vízilabda OB I., 
alsóház, záróforduló

Valdor Szentesi VK – OSC 16–
10 (3-4, 4-3, 3-1, 6-2)

A szentesi gólszerzők: Lengyel 
D. (képünkön), Molnár D. 3-3, 
Korom, Furák-Szabovik 2-2, 

Füsti-Molnár, Varga V., Mácsai K., 
Zöld, Sóti, Dömsödi D. 

Győzelemmel búcsúzott a Valdor 

A labdával Lengyel Dorottya

A HUNOR COOP ZRt. számára a 
fejlődés nemcsak az üzletek vilá-
gában fontos, hanem a közösségi 
értékek erősítésében is. A társaság 
hosszú ideje elkötelezetten dol-
gozik azon, hogy felhívja a figyel-
met Szentes és környéke turiszti-
kai kincseire, családi programjaira 
és kikapcsolódási lehetőségeire – 
hiszen a helyi élmények támoga-
tása mindannyiunk közös ügye. 
Ezt jól példázta a Kurca Regatta 
elnevezésű vízitúra is.

Szívügye a Kurca Mészáros Zol-
tánnak, a Hunor Coop elnök-ve-
zérigazgatójának. Nem véletlenül: 
gyermekkora óta a vízpart köze-
lében él, és ma is a Kurca mentén 
található otthona. Szenvedélyes 
vízitúrázóként jól ismeri a környék 
minden zegzugát, és elkötelezet-
ten hisz abban, hogy ez a külön-
leges természeti érték még sokkal 
több figyelmet érdemel.

Ebben a küldetésben méltó 
partnerre talált Valkai Zsolt sze-
mélyében, aki a Szent Jupát Egye-
sület vezetőjeként a Kurca körü-

li programok egyik legaktívabb 
szervezője. Az évek során számos 
közös kezdeményezés született: 
jótékonysági események, gyűjté-
sek, versenyek és vidám közösségi 
programok, amelyekhez rendsze-
resen csatlakozik a Hunor csapata 
és velük a Pásztortűz Alapítvány is 

– utóbbi például a népszerű Hu-
nor Coop Lecsófesztivál szerve-
zésében is meghatározó szere-
pet vállal.

A legutóbbi nagy esemény, a 
Kurca Regatta ismét bebizonyí-
totta, milyen erős és lelkes kö-
zösség épült az évek alatt. A ren-

dezvényre hatalmas csapat gyűlt 
össze, több távon is rajthoz álltak 
a résztvevők, és a hangulat vé-
gig magával ragadó volt. A vízen 
szinte minden elképzelhető jármű 
feltűnt: hagyományos kajakok, 
kenuk, és felfújható, egyedi túra-
csónakok színesítették a látványt.

A Kurca ezen a napon nemcsak 
egy kis helyi folyó volt – hanem 
találkozási pont, élmények szín-
tere és közösségi tér, ahol a sport, 
a szórakozás és az összefogás re-
mekül megfértek egymás mellett.

A Kurca Regatta célja, hogy be-
mutassa a Kurca folyó természeti 
értékeit, felhívja a figyelmet a tér-
ség aktívturisztikai lehetőségeire, 
valamint a fejlesztések szükséges-
ségére.

Ez a rendezvény hűen tükrö-
zi a szervezők legfőbb célkitűzé-
seit: a helyi kincsek megóvását az 
összetartozás élményét és a szen-
tesi közösség folyamatos építését, 
mely pontosan egybevág a Hunor 
Coop Zrt. által képviselt értékek-
kel.	  (x)

Közösség, élmények és vízi kalandok Szentes szívében

KURCA REGATTA 

Mészáros Zoltánnak (balról) szívügye a Kurca
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2026. JÚLIUS 01. (szerda) 20.30 óra  
(esőnap: 2026. július 02. 20.30 óra)

 

Megyeháza KKK udvar, SZENTES  (6600 Szentes, Kossuth tér 1.)

Jegyinfó és jegyrendelés: https://www.jegy.hu/city/szentes

www.szentesikultura.hu • facebook.com/szentesimuvelodesikozpont

Jegyek kaphatók : 

Művelődési és Ifjúsági Ház (6600 Szentes, Tóth József utca 10-14.)

hétköznap 8-19-óráig
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2026. JÚNIUS 17. (szerda) 20.30 óra  
(esőnap: 2026. június 18. 20.30 óra)

 

Megyeháza KKK udvar, SZENTES  (6600 Szentes, Kossuth tér 1.)

Jegyinfó és jegyrendelés: https://www.jegy.hu/city/szentes

www.szentesikultura.hu • facebook.com/szentesimuvelodesikozpont

Jegyek kaphatók : 

Művelődési és Ifjúsági Ház (6600 Szentes, Tóth József utca 10-14.)

hétköznap 8-19-óráig


